
В Республике Тыва по факту гибели одного и безвестного исчезновения другого местного жителя организована доследственная проверка



18 мая 2020 года в 19 часов 30 минут в правоохранительные органы Бай-Тайгинского района республики поступило сообщение о гибели 2-х местных жителей, переплывавшихся по реке «Алаш» на лодке. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва незамедлительно организовано проведение доследственной проверки.

Проведенными неотложными мероприятиями установлено, что 18 мая 2020 года между 17-18 часами в местечке «Калбак Салдаар» в 3 километрах от с. Кара-Холь Бай-Тайгинского района при переплаве через реку «Алаш» перевернулась безмоторная лодка, в результате чего находившиеся в ней двое местных жителей, 35 и 45 лет, направлявшиеся на чабанскую

стоянку, утонули. В этот же день тело 45-летнего мужчины обнаружено, поиски второго продолжаются.

В настоящее время по данному факту проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех фактических обстоятельств произошедшего. Для установления причины смерти найденного мужчины назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Мая 2020

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1465221>